

PARLAMENTUL ROMÂNIEI

Camera Deputatilor

INTERPELARE

Hr. 4988/01.10.2002

Adresata : **Domnului VASILE DINCU**
MINISTRUL INFORMATIILOR PUBLICE

De catre : deputat **VALENTIN VASILESCU** Grupul parlamentar al **P.R.M.**
si prezentata in sedinta Camerei Deputatilor din data de : **30 septembrie 2002**

Obiectul interpelarii

1. In opinia mea, sub masca introducerii orelor de asa-zisa educatie civica in scoli, dumneavoastra in calitate de ministrul al Informatiilor publice dovediti ca sunteti adeptul reintroducerii invatamintului politico-ideologic marxist imbunatatit si adaugit de grupul de neocomunistii din P.S.D. Constient fiind ca ati esuat in actiunea de manipulare a electoratului matur din Romania, dvs. in calitate de ideolog al P.S.D. incercati sa supuneti elevii cu virste cuprinse intre 11 si 18 ani la un proces de "SPALARE A CREIERELOR". Acesti copii sunt la virsta la care este absolut necesar sa li se formeze anumite convingeri corecte, care sa constituie pentru ei adevarate repere morale si sociale fundamentate pe valorile democratice si pe valorile traditionale ale poporului roman. Prin vocea dvs. cred ca P.S.D. doreste sa inlocuiasca aceste repere indispensabile evolutiei ulterioare a ficarui individ, cu un set de concepte nocive emanate de un grup de interese din partid si care in fapt reprezinta perceptia sa cu privire la utilitatea mentinerii principalului partid de opozitie pe scena politica din Romania. Virsta frageda a subiectilor, caracterul lor aflat in plin proces de modelare, nu le permite copiilor sa filtreze cu usurinta ceea ce este util si ceea ce este daunator din materia pe care P.S.D. doreste s-o introduca precum obiect de studiu cu caracter obligatoriu in scoli. Lipsa acestui mecanism de protectie individuala, precum si politizarea excesiva a numirii pe functii de conducere in invatamint, practicata de P.S.D., va usura in buna masura misiunea incredintata dvs. de partidul de guvernament.
2. Consecinta cea mai devastatoare, la care sunt convins ca nu v-ati gandit este aceea ca ajunsi la maturitate, acesti copii ai nostri vor

ințelege ca realitatea virtuala conceputa și servita pe tava de P.S.D. prin programa școlară nu are corespondent în viața de zi cu zi. Extremismul de care este acuzat P.R.M. nu există în realitate, pentru că astfel el s-ar manifesta zilnic în societate prin forme concrete și violente.

- 3. Este tot mai evident faptul că P.S.D. patronează corupția, jaful instituționalizat și in justiția în România. Acest proces nu ar putea avea loc dacă nu ar fi susținut intens de un imens angrenaj de manipulare, instituit pentru a-i împiedica pe cetățeni să-și cunoască drepturile constituționale și să le poată apăra cu succes în fața autorităților arogante și abuzive. Ori această educație așa-zis anti-extremista este menită să facă imposibilă crearea unei coeziuni între indivizi, bazată pe ideea de justiție, adevăr și dreptate. Scopul nedeclarat al inițiativei prezentate de dvs. este acela de a nu permite formarea încă din școală a unor trăsături morale pozitive, precum solidaritatea și spiritul de înțajutorare în fața nedreptății comise unui semen. Acestea sunt singurele arme eficiente cărora P.S.D. și mafia creată după 1989 și protejată sistematic de toate guvernările din ultimii 12 ani, nu le poate face față.**
- 4. Dezarmați în fața realității pentru care ei nu au fost pregătiți, tinerii vor îngroșa rândurile inadaptaților, frustrările lor amenințând să îmbrace forme din cele mai anarhice, violente.**
- 5. Atâta timp cât sunteți membru al guvernului P.S.D. și nimeni din conducerea P.S.D. nu a îndrăznit să vă contrazică sunteți obligat să considerați că "tezele din septembrie" prezentate de dvs. nu reprezintă o creație proprie, ci este rezultatul unor dezbateri interne în P.S.D. Vă întreb dacă atunci când ați acceptat postul de ministru al Informațiilor publice ați consimțit să inițiați sau chiar să sprijiniți acest proces de "formare a omului nou" schitat după șablonul și potrivit intereselor unor baroni ai P.S.D. ? Ați cerut părerea ministrului Învățământului, ați avut vreo discuție cu caracter oficial în Comisiile de specialitate ale Parlamentului cu privire la aplicabilitatea și consecințele concepției prezentate în numele P.S.D. de către dvs., anterior emiterii acestora într-o conferință de presă ? În calitate de dvs. de ministru al Informațiilor publice, considerați că aveți atribuțiuni înscrise în fișa postului sau eventual vreo competență morală să dați directive, care să influențeze negativ pe viitor procesul de învățământ din România ? Totodată, pentru a nu pune la îndoială seriozitatea cu care tratează guvernul P.S.D. o**

problema atit de importanta precum cea a copiilor nostri, as dori sa
va convingeti ca ati schitat deja si modalitatile prin care intentionati
sa puneti in practica "tezele din septembrie".

Cu respect,



VALENTIN VASILESCU
deputat P.R.M. de Bucuresti